PROGRAM MARSZAŁKA WOJEWÓDZTWA OPOLSKIEGO 
W ZAKRESIE OCHRONY POWIETRZA
„ZATRZYMAĆ SMOG – PROGRAM OCHRONY POWIETRZA W GMINIE STRZELCE OPOLSKIE”

Burmistrz Strzelec Opolskich INFORMUJE, że wszystkie osoby, które złożyły deklaracje do Programu Marszałka Województwa Opolskiego w zakresie ochrony powietrza zostały zakwalifikowane do projektu.
W terminie do 30 listopada 2018 r. zostaną przeprowadzone audyty energetyczne u wszystkich wnioskodawców przez przedstawiciela firmy PB Konsulting pana Piotra Bochenko, tel. 508 372 632. Przedstawiciel jest upoważniony przez Burmistrza Strzelec Opolskich do wykonywania oględzin nieruchomości w celu wykonania audytu.
[bookmark: _GoBack]Dodatkowo zaznaczam, że sprawne przeprowadzenie audytu jest niezbędne do złożenia wniosku. Wszyscy wnioskodawcy, z którymi nie będzie możliwy kontakt w wyznaczonym terminie i u których audyt nie będzie wykonany z ww. względu zostaną wykreśleni z projektu. Dlatego też w celu sprawnego przeprowadzenia wszystkich czynności związanych z audytami prosimy wszystkich wnioskodawców o  współpracę i ewentualny kontakt z przedstawicielem ww. firmy w celu umówienia terminu wykonania audytu.
